# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 甘肃版 | 第580期 | 2025年11月9日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 瘫痪三个月 诚念"法轮大法好"奇迹般痊愈

【明慧网】我是二零二零年喜得法轮大法的,今年六十岁,当初对大法一无所知,通过学法懂得了大法是返本归真的高德佛法,宇宙的正法,我找到了人生真谛。五年的修炼中,经过了风风雨雨的考验,讲真相时也经历了许多世人明真相得福报的神奇之事。下面是得了福报的例子。

二零二三年我村的一个嫂子, 因脊椎压迫神经而导致瘫痪,浑身 动不了,只有一只胳膊能动,整天 躺在炕上靠女儿伺候。有一天我有 事去她家,正赶上她女儿帮她翻 身,我询问过嫂子的病情后,嫂子 一副愁眉苦脸的样子,对我说: 唉,去过好几家大医院治疗也没好 转,都已经三个月了。打算去北京 最有名的 301 医院,托关系把专家 都请好了,听说治疗费用就得二十 多万,还不一定能治好。

接着,嫂子非常难过的说: "我儿子都已经三十多岁了,还没 对象呢,我要活不好岂不更影响孩



子啊,真没办法啊。"然后嫂子又 抬起眼睛看着我,说:你怎么那么 精神呀,看着你怎么一点病都没有 啊。

看着嫂子那渴望拥有一个健康身体的眼神,我急忙安慰她说:嫂子别难过,我告诉你一个不用花一分钱就能病好的良方,我就把我以前也是疾病缠身是诚念"法轮大法好,真善忍好"后浑身顽疾不翼而飞的经历讲给了她。

嫂子静静的听后,认真的对我说: "妹子我非常相信你说的,我也念诵法轮大法好、真善忍好。"我说嫂子你只要诚心敬念一定会显神迹

得福报,心诚则灵啊。

十天过后,我听村里人说嫂子病好了,能下地行走了,村里人都感到不解。到了十五天,我去棚里干活,在不远处路过嫂子家大棚时,扭头一看见嫂子正在他家大棚前站着呢,我当时惊讶。到了二十天时我看见嫂子抱着一大抱西红柿秧从棚里走了出来,看到这一幕我简直不敢相信自己的眼睛,嫂子真的好了。

有一天路过嫂子家门口,她正 在门前散步,见到我非常亲切的招 呼我到她家坐坐,刚坐下嫂子就心 里美滋滋的对我说:你让我诚念 "法轮大法好,真善忍好"以后, 我天天诚心默念,身体一天比一天 好转,半个月的时间就彻底好了, 你看我真的好了啊。不但病好了, 你看我真的好了啊。不但病好了, 我儿子也搞上对象了,儿媳非常优 秀,结婚日期都定好了。你说的都 是真实的!她的丈夫逢人就说法轮 大法好。

文: 河北大法弟子 ◇

### 甘肃省兰州市法轮功学员袁秀英被四川大英县警察绑架

【明慧网】(明慧网通讯员甘肃报道)二零二五年十月底,甘肃省兰州市法轮功学员袁秀英女士被四川省遂宁市大英县的公安人员在兰州绑架,现被非法关押在遂宁市看守所。具体情况不详。

袁秀英 56 岁,大学本科,原 兰州民百集团职工,以前患有严重 乙肝,脸色蜡黄,走路无力,上不 了楼,病得很严重,什么药方、偏 方、各种办法都试用过了,可病就 不见好转。一九九六年九月开始修 炼法轮大法,不久身体好了,病好 了,家里恢复了欢声笑语。

在中共对法轮功学员残酷迫害

 在暗中监控。因老人年世已高,她 几乎每年都会回去看望父亲。但 是,袁秀英走到哪里,他们就会跟 随到那里。

#### 一、被绑架枉判、酷刑折磨致 脊椎骨折、伤残

二零一七年六月十七日,袁秀 英和同修王雄珍出去讲真相,被不 明真相的人举报。十八日早上大约 七点钟左右,一群不明身份的人突 然闯入家中,随后被非法抄家、非 法抓捕。后来才知道,这些不明身 份的人是通过监控找到家里。袁秀 英被非法关押于兰州市第一看守所 十三队。袁秀英在看(见下页) (接上页)守所内炼功,十三队队 长指示在押人员李燕对其又打又 骂,还吐口水,不让上厕所。这种 打骂持续了五个多月。

二零一七年十一月二十七日, 袁秀英不穿号服, 十三队大队长李 莉不问缘由,在二十八日借此事找 来男队八队的队长丁润平,下令给 袁秀英加戴串在一起的手铐脚镣。 丁润平执行了加戴命令, 上大铐的 过程中, 丁润平使劲把袁秀英压 住, 袁秀英听到她的后大椎"咔 嚓"一声,立刻感到她后大椎骨折 了。丁润平不管不理, 依然给袁秀 英强行铐上大铐。袁秀英手铐和脚 镣穿在一起,人只能弓着身,白天 上厕所,被人抬着上。晚上睡觉, 被人抬到床上。喝水给一个吸管, 低着头吸着喝,吃饭也很不方便。 长达九天九夜, 一直没有给袁秀英 打开过铐子。

从那时开始,袁秀英感到脊椎骨开始痛,用手摸后背,痛的地方有突出,身体坐不直,躺下起床困难,需要有人拉一把才能坐起来。 大铐去掉后,袁秀英就一直腰部疼痛,后来检查确定 T11 胸椎骨折。

二零一八年十一月二日,甘肃省兰州市城关区法院对袁秀英和王雄珍进行了非法开庭、非法等判。在非法审判中,审判长对秀英格对之法轮功学员王雄珍、袁秀英的部分,每当说到法轮大法后身心的所以,每个人彭维萍,更是咄咄之行人彭维萍,更是咄咄之行人彭维萍,更是咄咄之行人彭维萍,国家没不发中也没有法轮功是所谓×教,中四种从市,以下人彭维萍的为人。

袁秀英被非法判刑两年半,一 直被非法关押在兰州市第一看守 所,于二零一九年十二月十八日被 释放。

#### 二、遭兰州市国保大队、小西 湖派出所长期监控、骚扰等迫害

袁秀英二零一九年从看守所出

来后,因在看守所里,被看守所及 十三大队队长李莉非法戴脚镣手撩 而导致受伤,致使后胸椎骨折(有 兰州市康泰医院的检查报告),身 体极度虚弱, 当时的体重只有七十 多斤,脸蜡黄,走路都走不动。干 活也没有力气, 二零二零年赶上疫 情封控,本来就一度虚弱的袁秀 英,需要在家调养、尽快恢复健 康。在封控都很严重的时期,派出 所及片警不断的到家里去骚扰,他 们根本不顾当时的疫情严重,自己 是否会成为当时的传播源而导致疫 情蔓延、扩张,不顾民生安危,时 不时的就去敲袁秀英家的门, 袁秀 英告诉他们,疫情期间不宜开门。

有一次,片警安林带领他们的 人员在袁秀英的家门口站了一个多 小时,目的就是要面见袁秀英一 面。隔门问及原因,说是上级指 示,问上级指示,有法律依据吗? 回答说不出来法律依据,袁秀英告 诉,上级指示也要有法律依据,你 们才能去执行,不然你们就是执法 犯法,知法犯法。

二零二二年的秋天,大约是在九、十月份期间,兰州市七里河区大规模的抓人时,把袁秀英也列为了被抓捕对象之一。当时七里河区非法抓捕了大约九人。因为种种原因,袁秀英避开了此次的非法抓捕。但是,兰州市七里河的政法委及国保大队等人员,却伙同四川省大英县的公安人员,非法闯入袁秀英远在四川的老父亲家去找人。

二零二三年袁秀英去四川照顾 老父亲,同样被四川大英县的公安 非法监控,也不能正常生活。因为 老父亲年纪已经大了,九十岁了, 身边也没人照顾,本想多待一段时 间照顾老人,但四川省遂宁市大英 县的公安也在暗中非法跟踪迫害。 远方的亲戚给袁秀英的家人寄了一 点东西,两三个小时后,电话就打 到亲戚的手机上,撒谎说是人口普 查,就无端盘问亲戚,把亲戚搞得 云里雾里的。

#### 三、回成都老家遭警察拦截 老父亲离世

二零二五年八月十四日晚,袁秀英坐火车去四川省成都市,上了火车刚坐下几分钟,就来了三个警察,两个穿警服),另一个是七里河小西湖派出所的片警安林,强行要求袁秀英下火车。大约过了半个多小时,七里河国保大队的孙姓队长赶到了兰州火车站,这才告诉袁秀英,因为四川成都开大运会(世界运动会),不让袁秀英去成都,让改票到十八日再去成都,因为成都大运会最后一天是十七号开完。

八月十五日早上七点多, 袁秀 英 93 岁的老父亲, 因为身边没有 亲人照顾而摔倒了。保姆给袁秀英 打来电话,说她父亲情况不太好, 需要儿女及时赶到。为了尊重小西 湖及国保大队的人, 袁秀英随即打 电话给片警安林, 片警回答要请示 一下,随即回答可以走,但不能进 成都。警察还要求袁秀英向他们汇 报当天所乘坐的火车车次, 袁秀英 拒绝了这种毫无道理、毫无法律尊 严的要求。当袁秀英赶到父亲身边 时,已是八月十六日凌晨了,她父 亲已经昏迷不醒了。直到最后,老 人去世, 袁秀英也没有和老父亲说 上一句话。

二零二五年九月上旬,出现更荒唐的事,四川省遂宁市大英县的公安人员,开着公安中巴车,长途跋涉到兰州,伙同兰州市七里河国保大队等部门人员,不知啥原因到处找袁秀英。直至十月底袁秀英遭绑架、非法关押。

袁秀英从二零一九年被迫害回 到家中,兰州市七里河政法委、国 保大队及小西湖派出所的片警不断 骚扰,身心受到极大创伤,无奈之 下,只能到处栖身,就这样这些执 法人员都不放过。

修炼法轮大法福益家庭、社会,不仅是合法的,而且应该受到表彰,是应当受到宪法与法律保护的。人在做、天在看,善恶有报是天理。所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判、终身追责,更逃不过老天爷的惩罚。◇